

Comunicat de presă

„CareerUP Empowering Women” – un nou program gratuit de orientare în carieră pentru femei

2 septembrie 2024

Centrul de Informații Universitare (CIU) anunță lansarea Programului „CareerUP Empowering Women” – o inițiativă menită să reducă șomajul feminin, să promoveze independența financiară a femeilor din Republica Moldova și să faciliteze conexiunile directe cu potențialii angajatori. Programul este implementat de Centrul de Informații Universitare, în parteneriat cu AO „Tineretul Gagauziei” din Comrat, cu suportul financiar al Fondului Canadian pentru Inițiative Locale (CFLI).

Angela Mușet, directoarea CIU: „CareerUP Empowering Women” are drept scop susținerea femeilor în depășirea obstacolelor întâmpinate în căutarea unui loc de muncă, precum înțelegerea cerințelor de angajare, formarea dosarelor de aplicare și gestionarea emoțiilor în cadrul interviurilor. Pe parcursul a șase luni, circa 150 de participante vor beneficia de instruire orientată spre dezvoltarea competențelor soft și hard, inclusiv pregătirea pentru interviuri și realizarea portofoliilor profesionale”.

Cine poate beneficia?

Programul se adresează tinerelor și femeilor, cu vârsta cuprinsă între 18-40 ani, din municipiile Chișinău și Comrat, precum și refugiatelor din Ucraina. Întru facilitarea integrării pe piața muncii, femeile din Comrat care nu vorbesc limba română, precum și refugiatele din Ucraina, vor beneficia suplimentar de un curs introductiv de limbă română.

Ce oferă programul?

Cursul este structurat în șapte module esențiale, focusate pe: gestionarea și planificarea carierei, pregătirea și consolidarea portofoliului profesional, interviul de angajare, comunicarea nonverbală, negocierea și tehnici de comunicare eficientă, contractul de muncă, fișa postului și înțelegerea factorilor de decizie.

Programul intensiv de formare, cu o durată de două săptămâni, este coordonat de mentori, psihologi și profesori cu experiență în managementul carierei. Mentorii vor oferi îndrumare personalizată, asigurându-se ca fiecare participantă să beneficieze de suportul necesar pentru a-și atinge obiectivele profesionale.

Prin participarea în program, femeile vor dezvolta abilități esențiale în gestionarea carierei, comunicare și negociere eficientă, dobândind, pe final, o pregătire fermă pentru parcurgerea pașilor de angajare profesională, ceea ce va spori certitudinea proprie în parcursul lor de obținere a independenței financiare.

Procedura de înscriere

Înscrierea în program se face *online*, prin completarea *Formularului de Înregistrare*.

Înscrierile au loc în bază continuă, pe toată durata proiectului (septembrie 2024 – februarie 2025).

Pentru înregistrare, accesați unul din link-urile de mai jos (în dependență de Centrul solicitat).

- Chișinău: <https://bit.ly/3YUPG1t>
- Comrat: <https://bit.ly/4e3EJPm>

Pentru mai multe detalii, contactați reprezentantul CIU la 060120078, e-mail: eac@eac.md sau vizitați www.eac.md.